

“0至14岁先心病农村孩子全免费治疗” 省人民医院电话被打爆 只因这条假消息

各医院优惠救助政策是不一样的,大家看看

本报讯 近日,一则“省人民医院从即日起免费给0至14岁患先天性心脏病的农村孩子治疗,还有千元补助”的消息在网上热传。经核实,河南省人民医院确有针对先心病患儿的慈善救助,不过不是全免费,而且必须符合救助条件。郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 楚哲 崔冰心 鲁亚琨

医院电话被打爆 只因一则假消息

近日,一则消息在网上热传:“谁的群多,请帮忙发一个信息:省人民医院(河南省最大的医院)从即日起免费给0至14岁患先天性心脏病的农村孩子治疗,政府的好政策,看病治疗不要钱,还给1000元生活费。举手之劳,爱心传递,功德无量。”消息后面还带有地址和电话。

记者多次拨打消息上留的固定电话,一直处于无法接通状态。随后,记者致电省人民医院,医院宣传科工作人员明确表示,近期他们深受其扰,电话都快被打爆了:“手术不是免费的,经新农合报销后还需要钱。真不知道这假消息是从哪里传出的。”

据悉,这则消息是把省人民医院的救助项目和郑州市第一人民医院的救助项目“二合一”,编凑了一条假消息。

先心病患儿爱心救助,并非全部免费

关于先心病患儿救助,省人民医院联合多家基金会推出100个先心病患儿爱心救助名额,并非全部免费。项目要求河南省内户籍,年龄在0~18周岁(含18岁),家庭贫困。凡符合救助标准的贫困先心病患儿(享受低保、有残疾证家庭或为

孤贫儿童优先),可到河南省人民医院儿童心脏中心领取爱心救助申请表,经审查符合救助条件者,即可得到基金救助。根据病情及选择的基金会不同,患儿可得到5000~30000元的手术救助金。

先心病患儿免费救助项目,多家医院在实行

今年4月,郑州市第一人民医院启动“精准扶贫、护苗行动”。市一院心胸外科主任李凯介绍,省内户籍的贫困先心病患儿,符合手术条件的,除将在该院有机会获得免费手术治疗外,省关心下一代基金会还将为每名患儿家庭住院生活补助1000元。活动长期有效。

郑州市儿童医院对0到14岁的儿童,有新农合,符合农村重大疾病救助标准的患儿提供免费手术:1.单纯性室间隔缺损。2.单纯性房间隔缺损。3.动脉导管未闭。4.肺动脉狭窄。据该院胸心外科张永红护士长介绍,患儿的手术费用70%由新农合报销,当地民政报销20%,剩余10%由医院报销。科室每年1000例

先心病手术,50%左右为免费手术。

省胸科医院副院长兼心血管外科主任王平凡告诉记者,年龄在0~18周岁(含18岁),家庭贫困的患儿都可以在该院免费手术,“户籍不限,不限城市或农村,只要家庭贫困且符合手术指征的患儿都可以免费救治”。



我省启动 2016全国大型 义诊活动

本报讯 9月3日至10日,国家卫生计生委、国家中医药管理局、中央军委后勤保障部卫生局举办2016年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周。

我省于9月3日在红二十五军长征出发地罗山县举行启动仪式。一周时间,国家、省、市、县共88名专家将在罗山开展诊疗、手术、教学、查房、健康咨询等工作。

当天上午,郑州市2016年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周在绿城广场启动。

此次活动主题为“传承长征精神,义诊服务百姓”,义诊内容包括公共场所义诊、义诊服务红军老战士、城乡医院对口支援义诊、贫困地区进行义诊、义诊到基层、二级以上医院院内义诊、国家医疗队开展义诊、医疗服务进军营等9项。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 徐慧

供不应求 读者热捧帕缇拉乳胶产品

每批到货数量不一,请抓紧时间选购
电话:67655667



“我想要两个帕缇拉乳胶枕头。”
“乳胶床垫有没有货啊?”

近日,受众多回头客的影响,到惠生活购买帕缇拉乳胶枕头、帕缇拉(PATILA)U形枕和帕缇拉(PATILA)天然乳胶床垫的日益增多,甚至出现供不应求的情况,对此,惠生活提醒大家,每批到货数量不一,有需求的请抓紧时间购买。吴幸歌

乳胶枕:给您舒适好睡眠

帕缇拉(PATILA)乳胶枕头是由天然乳胶用高科技的方法发泡而成,具有弹性更好、透气性更佳等优点。乳胶枕用的乳胶是热带橡胶树经切割而流出的一种乳白色液体,经低温真空发泡再加重压一次成型,在制作过程中无添加化学药剂。乳胶柔软耐磨,不板结,不变形,且具有杜绝螨虫及细菌滋生之功效。

U形枕:让生活不再疲惫

帕缇拉(PATILA)U形枕头,又名U形护颈枕、乘车枕、航空枕、午睡枕、休闲枕、礼品枕、U形旅行枕等,是一种强力保护颈椎的新兴产品。使用时可将U形枕环绕在颈部,贴在肩部上方。有了U形护颈枕的

保护,当您靠在座椅上时头部就有了一个有力的依托,柔软且舒适,再也没有颈椎劳损的危险,睡着时头部也不会左右摆动,如同睡在床上一样。

乳胶寝具,自然、环保、无毒、无公害

帕缇拉(PATILA)乳胶寝具属天然乳胶制品,是自然巧夺天工的产物,是纯天然绿色生态产品。

因乳胶中的橡树蛋白能抑制病菌及过敏原潜伏,因此,可以有效抑制病菌、螨虫滋生,让深受气喘、过敏性鼻炎和其他呼吸道系统病症困扰人士的深深受益。此外,与其他床垫用料相比,乳胶具有更好的回弹性,可有效支撑体重、体形大相径庭的同睡伴侣,让您尽享绝佳的舒适和背部支撑,拥有完美的睡姿。

温馨提示

除帕缇拉乳胶产品外,晚报惠生活还供应云南文山三七、宁夏中宁枸杞、四川牦牛肉酱、玉珑美式锂瓷煲、柴鸡蛋、五常大米等,欢迎到店选购。

地址:工人路与颍河路交叉口东北角晚报惠生活旗舰店 电话:67655667

买了又买 云南文山三七就是好

现场免费打粉,一次性购买3斤及以上价格优惠

秋季是适宜进补的季节,而三七又是秋季进补的首选。因此,连日来到惠生活购买云南文山三七的读者日益增多,他们很多都是惠生活的老顾客,买过之后,感觉不错纷纷介绍身边的人前来购买,有人一买就是四五斤,送亲戚,送朋友等。吴幸歌

吃三七一定要吃“春三七”

云南文山三七分为“春三七”和“冬三七”。“春三七”是摘除花蕾后采收的。一般,每年的七八月份就有三七花蕾,采收三七花之后挖的三七,就是“春三七”,“春三七”采收季节一般是每年的8月底至10月初左右。如果当年不采收三七花,让三七花留到11月至12月,那时候,三七花就会长出红籽来,也就是三七种子,留种之后才采收的三七就是“冬三七”。

“春三七”品质较佳,因为结籽前,三七正是生长茂盛的季节,营养在根系上,属于生命的黄金期,这个时候采收的三七,药用价值较高,保全了其生命的精华。惠生活直采云南文山的三七为云南文山“春三七”。

1.云南文山三七(60头):每斤238元,一次性购买3斤及以上每斤218元。云南文山三七(40头):每斤338元,一次性购买两斤及以上每斤318元。2.现场为您免费打粉,不需要现场打粉的读者,也可电话预约提前打粉。

地点:工人路与颍河路交叉口东北角晚报惠生活旗舰店
电话:67655667

迎中秋,晚报惠生活团购特惠

为迎接中秋节的到来,晚报惠生活工人路旗舰店特推出团购优惠活动,即日起至9月20日止,凡在本店选购3种及以上任意搭配礼盒装产品均可享受九五折优惠。具体产品明细如下:养生粥礼盒,五谷杂粮礼盒,黑芝麻油礼盒,黑芝麻油纯芝麻酱礼盒,美式锂瓷煲,小飞丫柴鸡蛋筐篮50枚,小飞丫柴鸡蛋60枚礼品装,泰国乳胶枕礼盒,旅行枕礼盒,每日坚果成人款礼盒,每日坚果儿童款礼盒,牦牛肉酱4瓶装礼盒,中宁枸杞婺源皇菊礼盒,葛根粉黑苦荞黄苦荞组合礼盒。欢迎到店洽谈选购!

